

# 近两亩甜瓜熟了却枯死

## 瓜农疑与月初用药不当有关

本报5月25日热线消息(记者 周锦江) 25日,安丘金家子镇车戈庄村瓜农周宝全向记者反映,近两亩甜瓜熟了,却大片地枯死,成熟的甜瓜也没法吃。周宝全怀疑与一次根瘤防治施药相关。

25日上午,记者赶到车戈庄村周宝全家的大棚看到,大片的瓜蔓已经枯死,满地的甜瓜已经变成淡黄色,裸露在地面上。剖开甜瓜,果肉都变成了海绵状。而在附近的甜瓜棚里,记者看到的是翠绿的瓜蔓,待摘的甜瓜呈白绿色,都掩在叶面之下。

周宝全说,“五一”一过自家的甜瓜就逐渐成熟,每天挑熟的去卖,卖了不到一周就开始出现枯死的迹象。种了六年甜年的周宝全说,往年从来没有出现这样的情况,而且种子都和别人的一样。

周宝全表示,问题应该是出在一种防治根瘤的用药上。周宝全的爱人告诉记者,甜瓜成熟前约一个半月时间就没有再用过任何药,五天一次的喷灌也是用清水。不过,就在五一前后,周宝全去

镇上时有人向他推荐一种防治根瘤的药,并告诉他用法和用量,周宝全就在喷灌的时候用上了。

也就是从这个时间起,家里的甜瓜开始出现枯死。有种甜瓜十多年而且用过这种药的瓜农说,这个药不能在临近成熟的时候用,这样很容易死苗,应该在幼苗的时候用。记者看到该药瓶上的注意事项中提到,“在生长期使用,可用喷雾器在植株根部周围局部喷灌,每亩用量500ML”。如果死苗真是用药所致,那可能是操作不当。

周宝全告诉记者,在农村大家都没有按照使用说明用肥用药的,都是销售人员怎么教就怎么用,或者模仿邻居。当时销售人员亲口告诉他现在可以使用。为了证实此说法,周宝全的儿子当着记者的面向销售处询问,此药在瓜熟期能否使用,对方说“可以”。

记者了解到,销售方于当天去周宝全家的甜瓜地里取了样本进行检测,但具体怎么处理还有待于进一步商谈。



大片的瓜蔓已经枯死,满地的甜瓜已经变成淡黄色,剖开甜瓜,果肉都变成了海绵状。

本报记者 周锦江 摄

## 煤气罐操作不当 厨房起火

### 消防官兵抢出煤气罐化险为夷

本报5月25日热线消息(通讯员 程尧 尹姿月)24日下午16时,昌乐消防中队接到群众报警称,在昌乐经济开发区西任疃村,一村民家中厨房失火,屋内放有一个煤气罐,随时都有爆炸的可能。

接警后昌乐消防中队迅速出动一辆18米高喷消防车,7名消防官兵赶往现场。

16时11分,消防官兵到达着火现场,发现厨房已经倒塌,一张铁皮墙被烧成黑色,不远处煤气罐还在不断向外喷火。消防官兵迅速用一支水枪对着火的煤气罐进行冷却,以免发生爆炸。

为避免煤气罐发生爆炸,消防战士在水枪的掩护下冲进厨房,成功将液化气罐取出转移到安全地带,将险情排除。随后,继续用水枪对厨房进行灭火,以防大火复燃。

据了解,大火主要是房主在家做饭时对煤气罐操作不慎引起的。

报警人刘先生称,当时他听到邻居家发出噼里啪啦的声音,跑出来一看原来着火。村里很多人都跑来帮助灭火,由于是一所老房子,火势太大,人根本就无法靠近,一口深井打水也不是很方便。好在房主用一张铁皮墙把厨房与其他屋子隔开了,才避免了火势的蔓延。房主把农用三轮车转移了,一辆电动车来不及推走被烧得只剩铁架子。

# 酒后替驾营运车被查

## 临朐查获酒后驾驶营运机动车第一人

本报5月25日热线消息(通讯员 刘洪斌)江苏男子刘某某与同伴驾驶货车北上送货,饮酒后以为凌晨时分无交警查酒驾,便抱着侥幸心理上路。25日凌晨一时许被临朐交警查获。刘某某也成为酒驾入刑后,临朐交警查处的酒后驾驶营运机动车第一人。

25日凌晨1时20分,临朐

交警大队三中队民警在东风公路临朐县城北交通安全检查站路段巡逻,发现一由南向北行驶、悬挂苏C号牌的重型货车有超长的超宽等交通违法行为嫌疑,执勤民警遂示意该车驾驶人停车接受检查。

在民警要求驾驶人出示驾驶证、行车证过程中,闻到驾驶人有一股浓烈的酒味,民警随

即对驾驶人用酒精测试仪进行现场测试,经测试结果为52mg/100ml,驾驶人刘某某为酒后驾驶营运机动车辆。

经进一步询问和查证,刘某某承认,在5月24日晚饭后饮酒,他和另一名驾驶人驾驶营运车辆从江苏北上送货。开始路段,由未饮酒的同伴驾驶车辆,至25日凌晨,因同车司

机驾驶疲劳,刘某某便换班驾车,他做梦也没有想到会在凌晨1时许,被临朐交警查获。

最后,刘某某被处15日行政拘留,并处以5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。刘某某也成为酒驾入刑后,临朐交警查处的酒后驾驶营运机动车第一人。

# 剩女·凡女 女神

女人分为三种,第一种是剩女,说“剩女”这个词的人,基本上把女人贬为物品,因为只有物品才有“过期”与“滞销”的概念;但很奇怪的是,经常说这个词的人不是男人,反而是女人自己。

第二种是凡女,遵循男人的价值观,以男人的眼光决定自己的身价,这样的女人活得比较安全,但不一定都很快乐自在。

第三种是女神,她身边有没有男人,以及她是单身或是已婚一点都不重要,因为她的魅力具神性,所有人一眼就被她的气质之美折服,像希腊女神,充满了女性魅力,也具有母性的智慧、爱与勇气,从老人到小孩,从男人到女人都爱她,这一类女人最有代表性的就属张曼玉,有谁会不在乎张曼玉旁边是哪位金主呢?她已经够完美了,不需任何男人为她锦上添花,或者我们也会想到英国已故的黛安娜王妃,她的气质与美无与伦比,即使她没有王妃的身份,全世界的人都还是深爱她。

我身边有几个这种女神级的女性朋友,她们没有嫁入豪门,却有本事点石成金,通过她们的精明智慧和坚定意志,把原本薪水不高,个性懦弱多疑的男人变得身价暴涨,并有了稳重且自信的新个性;最令人惊讶的是,这些女神级的女人不停地进修心灵成长,让她身边的男人

也耳濡目染,变得有灵气,有智慧——这几年我亲眼看到好多男人,因为选对了一个好女人而剧烈蜕变。

只要男人选对了女人,他就有机会蜕变成一个完美男人,所以女人要提升自己成为点石成金的女神,不要把自己贬为物品(剩女),也不要千方百计想嫁进豪门。

我身边好多已婚的女神级朋友,早上把孩子、先生送出门后,就开始写东西、看书、听音乐,要不就是出门上心灵课、画画课、服装课、学瑜伽、练印度舞、看电影,到下午就约三五好友一起喝下午茶,谈的不是柴米油盐酱醋茶,而是教育、心灵、地球环保等大议题,她们平均每周都会去看一到两次国际级的艺术展,每两三个月就帮自己排个短程或长程旅行,她们的见闻不输任何一位单身自由的女子,还是老公小孩的知识顾问,她们不仅不怕老,也不怕老公出轨——我从未见过她们打电话追查老公的行程,从不担心老公外遇,反倒是老公追着找她们,问她们人在哪里,在做什么,跟谁在一起等等,怕独立自主有气质魅力的老婆被人抢走了。

所以女人要把自己提升到女神的层次,身边的男人,包括全世界才会围着你转。

李欣娟

## 做个睿智的女子

1. 每天打扮的优雅从容出门,给自己带上不同的笑容。
2. 学会承受痛苦,有些话,适合烂在心里,有些痛苦,适合无声无息的忘记,当经历过,你成长了,自己知道就好,很多改变,不需要你自己说,别人会看得到。
3. 任何场合,保持应有的涵养,学会说谢谢,辛苦您,对不起,做错了事情要懂得道歉和改过。
4. 有自己的的人生观和价值观,出现问题可以忍让并寻求解决,但是触及原则,要保持自己原则,丧失原则会让你失去生活的目的。
5. 外出旅游。
6. 如果没有人陪,学着一个好听音乐看书写文字,这是个好习惯。
7. 任何情况下,背后不说他人是非,如果一定要你说,说好话。
8. 不要在路上无所顾忌的吃东西,有失风范,天真纯洁很好,但是不分场合的天真就会成为白痴行为。
9. 能不和别人争少尽量避免,一个发怒的人是很恐怖的,会因控制不了情绪变成疯子。
10. 对你不愿意的事大声说不。
11. 不管和谁有了矛盾,解决的时间不要超过24小时,否则麻烦会更多,在可以接受的范围内,先道歉,让自己做坏人不是件坏事。
12. 晚上早点回家,自己没有车,超过十点要打的士,或者让人来接。

乾文

编辑:盛文静  
组版:王慧英

# 女人

Elegance



# 花

## 这样的女人最“旺夫”

旺夫女人之所以能拥有让许多女人都为之羡慕的幸福生活,一方面除了她在寻觅对象时,始终将感情放在首位,而且从来不以金钱作为衡量男人与婚姻的标准,具备以下五条标准的女人,最“旺夫”。

1. 心态平和,能始终将感情放在首要位置。
2. 慧眼识珠,能在茫茫人海中找到对男人。
3. 甘心受穷,在婚姻生活里从不无谓给男人压力。
4. 倾心支持,能顶住多方压力始终与丈夫保持一致。
5. 脉脉真情,心甘情愿当自己丈夫的多手贤内助。

丰美

